
Spørjeundersøking ved Ortopedisk poliklinikk, Lærdal sjukehus 2016 
 

Rapport laga: 20. mai 2016  
Undersøkingsperiode: 1. - 29. april 2016 

Responsrate: 134 svar  

 

 

Resultat (antal svar1) 

  

1*) 1. Korleis vart du teken i mot då du kom til sjukehuset? 

2*) 2. Korleis opplevde du møtet med legen på poliklinikken? 

3*) 3. Korleis opplevde du møtet med fysioterapeuten på poliklinikken? 

4*) 4. Korleis vart du ivareteken av sjukepleiar på poliklinikken? 

5*) 5. Korleis opplevde du informasjonen du fekk om tilstanden din? 

6*) 6. Korleis opplevde du informasjonen om moglege behandlingsval?  

7*) 7. Korleis opplevde du moglegheita til å ta del i avgjersler om vidare behandling? 

8*) 8. Korleis opplevde du informasjonen du fekk om den vidare behandlinga?  

9*) 9. Korleis opplever du at poliklinikken sin aktivitet er organisert? 

10*) 10. Korleis er heilskapsinntrykket ditt av poliklinikken sitt arbeid? 

 

 

 

 

 

 

 

                                                 
1
 Nokre har ikkje svart på enkelte spørsmål – difor ikkje 134 svar på alt. 

10*

9*

8*

7*

6*

5*

4*

3*

2*

1*

0,00 20,00 40,00 60,00 80,00 100,00 120,00 140,00 160,00

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

2

0

1

0

0

1

0

0

0

4

11

2

3

3

4

1

0

1

0

52

52

41

44

39

35

19

11

28

55

70

57

81

63

74

91

66

43

91

79

3

4

7

19

14

3

34

60

7

0

Svært dårleg Dårleg Middels God(t) Svært god(t) Ikkje aktuelt


